

市区多条道路围挡施工,市民希望——

抓紧时间施工 尽量减少影响

□文/图 本报记者 王辉
李林润

进入3月中旬,市区多条道路进行围挡施工,有的是雨污分流工程,有的是集中供热工程。围挡一围,施工到何时?围挡施工给老百姓的出行、商户带来哪些影响,又该如何减少影响?3月19日、20日,记者对一些施工工地进行了走访。

工期最长的130天

3月19日上午,记者来到市区辽河路与嵩山路交叉口东边,只见半幅机动车车道已经被蓝色铁皮围挡围了起来。被围起来的还有绿化带,以及部分人行道。几名工人正在围挡里面安装降尘的喷淋设施,道路开挖工作还没有展开。“生意多少会受到点影响吧,但这些工程都是民生工程,也是为了解决民生问题,只希望能抓紧时间施工,别围了好几天了,还不见施工动静,少挡一天是一天,少挡一米是一米。”路边的几名商户说。

记者了解到,此次市区道路围挡施工,一个是雨污分流工程,涉及双龙区域部分路段,淞江路与舟山路交叉口、淞江路与泰山路交叉口等路段,另外一个就是城市集中供热工程,主要是市区辽河路(嵩山路至泰山路)、祁山路(嫩江路至淞江路)及泰山路(辽河路至黄河路)热力管网建设。这些围挡施工的工期,最长的130天。

分段围挡减少扰民

“一些道路不是很宽,围挡一围占了一半路,有的连人行道



嵩山路与辽河路交叉回路的围挡内,工人安装降尘喷淋设施。

也占去了,出行有点不便。”采访时,一些市民说出了自己的担忧。

“为了减少施工给老百姓带来的交通压力,我们采取了分段围挡的办法。”在淞江路与舟山路交叉口的雨污分流施工工地,工地负责人说,这个路口是交通要道,如果全部围挡封道,势必影响老百姓出行。他们改变了围挡方式,分四次围,围一部分修一部分,把施工对这个路口的交通影响降到最低。

施工路段电子眼不抓拍

市区汉江路与嵩山路交叉口西北角已经被围挡围了起来,机动车右车道被占用,经此右转的车辆,只能借道直行车道右转。

“这几天都是从直行道右拐的,也不知道会不会被电子眼拍到。”司机王先生说。

针对此种情况,市公安局交警支队的相关工作人员说,电子眼暂不抓拍。如果有车辆因为此种情况被抓拍到违章,可以申请行政复议。

与此同时,交警部门也提醒广大司机,眼下围挡施工路段不

少,开车市民最好提前选择好路线,特别是早晚上下班高峰期,尽量绕开这些路段,减少交通拥堵。

小细节还需注意

记者在市区汉江路采访时看到,有围挡立在路边人行道上,但围挡下面的支架却从人行道上伸出一小截。人行道旁边是停车位,一些司机在停车时,害怕碰到这些伸出来的一小截的支架,只好把部分车身停在车位外。

“如果不小心,轮胎就会被这些铁支架戳住或者划伤,所以停车的时候得注意着。”正在停车的几名司机告诉记者,施工单位在立围挡的时候,能否让支架别伸出来太长,不影响车辆往车位上停靠。

另外,记者还注意到,去年的雨污分流工程和城市集中供热工程施工完毕后,还留下了一些“尾巴”,比如在祁山路北头中储棉漯河直属库大门口,施工挖出来的一些淤泥一直堆放在这里,并且还有围挡围着。对此,市城市管理局有关人员已经通知施工方抓紧时间清理。

中招体育考试将至

老师精心指导 学生刻苦练习

□文/图 本报记者 姚晓晓

4月28日至5月8日,2019年我市中招体育考试将举行。

考生们准备得怎么样?3月19日上午,记者来到漯河五高初中部一探究竟。

“注意匀速,运球时加速不宜过快,注意障碍物……”体育老师曹晓丽正在给学生指导篮球运球动作。

记者看到,为了拿高分,学生们挥汗如雨,都在刻苦练习。

“我们学校是男生练足球,女生练篮球。学生运球时,设置的有障碍物,从一开始就让学生在标准场地中练习。”曹晓丽告诉记者。

漯河五高初中部体育组组长张高峰对记者说,学生们从八年级就开始接触足球、篮球,九年级加大了练习强度。学生们练习的热情都很高,平时模拟的成绩



女生练习篮球运球。

也不错。

学生们也针对自己的弱项加强练习。九(4)班的郭菁芳正在练习跳绳。她说,之前每分钟跳80次,经过老师指导,现在她已经可以跳160多次。她想在最后一个多月冲刺一下,尽力提高分数,最好达到满分。

记者从市教育局了解到,今年中招体育考试项目有跳绳、立

定跳远、800米/1000米跑,篮球运球和足球运球任选一项。市区中招体育考试场地为市体育中心。

张高峰提醒考生,应穿着轻便,不戴任何与考试无关的东西。运动鞋鞋底不能带附着物。女生的头发尽量盘扎。

张高峰还说,除了提升身体状态,也要调整好心理状态。

菜地种罂粟 男子被刑拘

本报讯(记者 齐放 实习生 李博昊)一块田地里,竟种着3978株罂粟幼苗!日前,黄某在市区一菜市场贩卖罂粟苗时,被民警当场抓获。而后,民警发现了他种植罂粟的田地。

3月15日下午2时许,市公安局天桥分局案件侦办大队,接到市公安局禁毒支队指令:召陵区燕山路英杨菜市场有人出售罂粟苗。民警立即出动,在英杨菜市场黄某的三轮车内查获待售的罂粟苗一

袋。经清点,共有晒干的罂粟苗900余株。

随后,民警又在召陵区姬石镇黄某的菜地里,发现一块专门用来种植罂粟的田地。经清点,地里种植的罂粟苗共计3978株。在黄某家中,民警查获罂粟果183颗。

54岁的黄某只有小学文化,但他承认,自己清楚种植罂粟是违法行为。

3月15日,因涉嫌非法种植毒品原植物罪,黄某被依法刑事拘留。目前,此案正在进一步调查中。

桥上摆摊 影响通行



选购市民车停桥上,影响交通。本报记者 张晓甫 摄

本报讯(记者 张晓甫 实习生 万天宇)近日,不少市民反映在交通路沙河桥和彩虹桥上,时常见到一些人摆摊设点,影响交通。3月20日,记者对此进行了调查。

3月20日早上7点多,记者来到泰山路彩虹桥北段,看到一人摆摊贩卖鱼虾,一些市民停下电动车、电动三轮车选购。

这样一来,不仅人行道不畅通,选购市民停放

的车辆,也使得桥面通行道路变窄,影响其他车辆通行。

随后,记者来到交通路沙河桥,看到有人在桥上摆摊卖水果、小虾。

记者就此联系了市城市管理综合执法支队有关负责人。

该负责人说,他们已经注意到了桥上摆摊设点的问题,将加大桥面巡查力度,及时劝离摊贩,保障桥面通行顺畅。

男子偷花 保安喝止

本报讯(记者 王辉 实习生 何爽)3月18日凌晨3点多,在沙澧河风景区月季花岛,一名男子偷挖花木,景区巡逻保安发现后立即制止。

“当时我在巡逻,忽然听见铁锹挖东西的声响。”景区保安杜套岭告诉记者,循着声响传来的方向,他用手电筒一照,看见一名30多岁的男子正用铁锹挖一株贴梗海棠。

见此,杜套岭大喊一声:“干啥呢?”那名男子扭头就跑。“他在前边跑,我在后面追。”杜套岭说,

由于光线不好,追了十几米后,男子不知所踪。后来,他呼叫同事前来支援。他们搜寻了一番,没有找到那名男子。

杜套岭和同事发现,一株贴梗海棠已经被连根挖起,另外一株被挖了一半。

“虽然不是名贵花木,但是景区工作人员付出了很多心血。每年5月初,月季岛上鲜花盛开,吸引不少市民前来观赏。”景区有关负责人说,他们将加大巡逻力度,看护好景区的花卉苗木。